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  Ministrul Tineretului şi Sportului, Gabriela SZABO, a repartizat, marţi, 12.05.2015, 100
de autovehicule către cluburile sportive şi federaţiile din ţară, în cadrul programului de
dezvoltare a parcului auto, derulat în parteneriat cu Ministerul Dezvoltării Regionale şi
Administraţiei Publice şi Ministerul Educaţiei.

  

   
    "Îmi face o deosebită plăcere să fiu astăzi aici, împreună cu echipa Sportului, alături de
preşedintele Comitetului Olimpic şi Sportiv Român, preşedinţii de federaţii şi directorii de
cluburi, practic cei care coordonează toată activitatea sportivă. Pentru prima dată, prin sprijinul
Guvernului şi datorită unei bune colaborări la nivel ministerial, cluburile şi federaţiile primesc
autovehicule pentru a participa la competiţii interne şi internaţionale. Contribuim astfel la
îmbunătăţirea condiţiilor de pregătire a sportivilor noştri căci doar asa, acestia pot să participe în
condiţii decente la întreceri unde vor avea şansa să îşi măsoare forţele cu marile puteri ale
lumii. Este important să fim implicaţi în organizarea şi îmbunătăţirea infrastructurii sportive,
pentru că avem potenţial pe care să îl punem în valoare  si ne aşteptăm, ca după ediţia de vară
a Jocurilor Olimpice din anul 2016, să venim cu multe medalii în ţară'', a declarat Ministrul
Tineretului şi Sportului, Gabriela SZABO.
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Un număr de 53 microbuze cu o capacitate de 16+1 locuri, 30 microbuze de 8+1 locuri, 14
autobuze de 28+2 locuri şi 3 autocare de 58+2 locuri au fost repartizate instituţiilor subordonate:
cluburi, federaţii sportive naţionale şi Comitetul Olimpic şi Sportiv Român.La eveniment au mai
fost prezenţi Liviu DRAGNEA, Ministrul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, Alin
PETRACHE, Preşedintele Comitetului Olimpic şi Sportiv Român, reprezentanţi ai cluburilor
naţionale şi federaţiilor naţionale, precum şi numeroşi jurnalişti.Toate cele 100 de autovehicule
au fost prezentate marţi, pe esplanada Sălii Polivalente din Bucureşti şi preluate de beneficiarii
acestora.
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